INTERVJU: Branka Primorac 

„Svi vi možete postati ono što želite…“

Dakle, sve se odvijalo u učionici hrvatskog jezika za vrijeme trećeg školskog sata.( Prije marende)!!! Književna večer…pa recimo da je bilo književno predvečerje. Gošća - Branka Primorac,po zanimanju  nekadašnja novinarka Večernjeg lista,danas slobodna umjetnica. Autorica romana „ Maturalac“, na radost lektiroljubaca.
U pripovjedačkom duhu nam je opisala svoj život, odgovorila na brojna pitanja te dala brojne savjete te ideje iz svog života.

Mnogo toga smo saznali iz njene životne priče.

Nasmijali smo se na njenu izjavu da su zabranjena pitanja o težini i o godinama, na što smo joj obećali da takvih pitanja neće biti.

Vrlo nam je drago što smo je upoznali, lijepo nam je opisala svaku svoju knjigu i bitne događaje iz njih… Hvala joj na dolasku i nadamo se, ako ikada bude nove prilike, neka nas opet posjeti i nauči nas sve one životne poruke koje nam mogu pomoći da ostvarimo svoj san. U mnogima je probudila nadahnuće te želju za pisanjem. Ispratili smo je ( i dočekali ) uz veliki pljesak…

Opišite malo svoj život ?!?
“Udana sam za Primorca , zove se Strahimir…on je jedina osoba koju poznajem s tim čudnim imenom. Imam dvoje djece; Vladu i Dražena. Moj sin  sada živi u Španjolskoj te ću uskoro postati baka jer se treba roditi jedna mala djevojčica… Zvat će se Maria, tako da se na svakom jeziku isto izgovara…. !!! “
Koje ste škole i fakultete završili ?!?
“ Završila sam fakultet Političkih  znanosti , cijelu osnovnu školu te praksu za Večernji list… Tu sam radila  38 godina, bila sam novinarka i urednica članka za kulturu…. No , evo sada već dvije godine sam slobodna umjetnica.“
Kakva ste osoba ?!?
 Ja sam onakva kakav novinar / ka treba biti… pustolovna,znatiželjna ,nesramežljiva… “
Tko vas je potakao na pisanje ?!?
 To je jedna ljubavna priča . Kada sam imala dvanaest godina, zaljubila sam se u jednog studenta koji je imao dvadeset dvije, tri godine . Bio je jako sladak i zgodan , za mene je on bio pravi psiholog. Mi smo o svemu pričali i jednom me pitao što želim biti Odgovorila sam da ne znam, a on mi je nakon nekog razmišljanja rekao da bih mogla biti novinarka. Kada je on to rekao, meni je to bila kao zapovijed. Kada sam dolazila u srednju, govorila sam ja želim biti novinarka , došla na fakultet; ja hoću biti novinarka. No , kako tada nije bilo novinarske škole shvatila sam da će mi za novinarsku školu trebati engleski jezik, tako da sam otišla u Englesku na godinu, dvije.”
 Možete li nam nešto pobliže reći o tom dečku ?!?
 “ Da, naravno. Zvao se Pero, bio je kod moje bake. Ja sam stalno dolazila kod nje da vidim treba li joj što pomoći , zapravo, ja sam dolazila samo radi Pere . On je u meni probudio nevjerojatan karakter… “
Imate li što za reći iz te vaše male ljubavne priče ?!?
“ Da. Imam nešto važno reći, dakle , svaki susret svaki tren svaki detalj pa čak i prva ljubav može zauvijek utjecati na vaš život … ( npr. kao meni na moje zanimanje )”
Što ste htjeli biti prije novinarke ?!?
 Prvo sam htjela biti frizerka , pa kada sam došla u školu - učiteljica jer mi se sviđalo to kako nama učiteljica govori „ajde vamo - ajde tamo“ ispred ploče …”
Recite nam nešto o svom djetinjstvu ?!?
Dakle ,  imala sam jako teško djetinjstvo . Dok sam bila mala, moj otac je umro od tada neizlječive bolesti žutice , no danas se žutica lako liječi. Zbog toga me moja majka nije puštala da radim i da idem na sve stvari kao i moji vršnjaci tako da je jedna od tih stvari bila da nisam mogla ići na maturalac… “
Koji vam je najluđi događaj u školi ?!?

Hmmm, ima ih mnogo ali evo jedan kojeg se posebno sjećam :

Trebali smo pisati test iz kemije, jedan je dečko iz mog razreda uzeo mali papir te se popeo na stol ,stavio papir ispod žarulje. Tada je samo u našem razredu nestalo struje. Nismo mogli pisati test iz kemije . Tada je nastavnik došao u razred i odgodio test, otišao u drugi razred i bilo je struje … Vratio se k' nama te rekao tom dečku da makne papir i da će dobiti peticu u dnevnik jer je dobro postavio papir i bio snalažljiv…!
Kada ste spomenuli maturalac, kako ste napisali knjigu Maturalac ako niste na svom bili ?!?
Pa, ja sam mislila da ću u srednjoj nadoknaditi svoj maturalac , ali nisam, tako da sam napisala roman onako kako ga ja zamišljam. I isto tako mislim da se na maturalcu  najbolje prepoznaje kako biti samostalan…
Tu se najbolje iskazuje karakter i sposobnosti. 
Oblikovali ste roman "Maturalac" u obliku suprotnog spola ( muškog), zašto ?!?

Čisto iz vlastite želje, slobode. Na to me potakao moj sin, kroz opise vlastitih događaja na maturalcu i to mi je dalo nadahnuće da ja napišem to djelo, a kroz njega sam napokon i ja doživjela te sve događaje, na čemu sam mu veoma zahvalna.

U romanu se spominje grad Dubrovnik, veoma ga dobro poznajete iako nije vaš rodni grad, kako ?!?

Dok sam bila dijete, jako sam voljela plažu, bila sam uistinu povezana s morem. Ja i moja majka sve bi praznike trudile se doći do mora i provesti lijepo vrijeme zajedno iako smo za to imale vremena i u Zagrebu.

Imate još jedan roman koji nosi naslov “ Ljubavni slučaj mačka Joje .Kako ste ga napisali ?!?
Ja sam imala mačka sedamnaest  godina , kada je tek dolazio u kuću, bila sam bila protiv toga, no svi su ga htjeli pa tako da sam morala malo popustiti. Naravno i ja sam ga s vremenom zavoljela… No, ima jedno pismo u toj knjizi  koje glasi ovako : 
                       Oprostite što vam se obraćam na ovaj
                    Način, ali vaša  mačka ugrožava zdravlje    
                    naše djece i naše zdravlje…
                   Te zagađuju prostor ovo je razumno 
                   upozorenje, ako za tri dana ne 
                   likvidirate mačku, slijedi osveta prvo ćemo 
                   vam potrgati zvono pa sandučić i na kraju 
                  ćemo vam mačku politi benzinom te je pustiti da 
                                            uđe u kuću …I GORITE..!!!!
Ovo je dakle istina , nisam izmislila … Ovo je jako … Ne znam kako bih to opisala ali to nije ljudski….
Životinje ?!? Čini se da ih jako volite… Ima li stvari koje ljudi čine životinjama a da vas vrijeđaju ?!?
 Da, evo reći ću jednu stvar koju sam čitala prija par dana u 24 sata. Vidjeli jednu mačku zgaženu na cesti, i ljudi koji su radili bijelu crtu po sredini ceste nisu makli mačku već su preko nje napravili bijelu crtu !!!!! JA MISLIM DA JE TO STRAŠNO!!!”
Tko vam je uzor?!?
 “ Ja nemam uzor , meni su svi spisatelji dragi na svoj način…”
Kakav je osjećaj biti poznat ?!?
" Pa iskreno, nije to nešto posebno. Jednostavno, mnogo ljudi zna vaše ime i neka od vaših životnih djela. Svi vi možemo biti poznati, samo morate pronaći svoj talent i pokazati ga svijetu.
Kome su knjige najčešće posvećene ?!?
Posvećene su mojoj djeci, ali i drugoj djeci u Hrvatskoj, a i u svijetu koji traže smisao rada, života, koji žele pronaći svoj karakter.
Kako se osjećate kada vas pozovu na književni susret ?!?
Osjećam se sretno, veselo. Ja, uistinu, obožavam djecu, volim biti u njihovu društvu, moram priznati, također, da volim kada me se hvali i sl. To mi budi uzbuđenje.
Tko vam je najveća potpora u pisanju ?!?
Najveća potpora mi je moj suprug, ali tu su i moja kćerka i sin koji, također, usprkos svim životnim obvezama nađu vremena da mi posvete koju minutu i to mi budi nadahnuće.
Kakav dojam želite ostaviti na čitatelje vaših djela ?!?
Želim im pružiti potporu u životu, potaknuti ih da probude maštu u sebi. Da otkriju svoj talent te da sami počnu tkati svoju životnu priču.
Osim pisanja, imate li kakav drugi hobi ?!?
Nemam ništa posebno, ja sam jednostavna osoba, ne zahtijevam mnogo, a ipak lijepo živim.
Jeste li pisali šalabahtere u školi ?!?

“Da , naravno mislim da je to neizbježno svi su to radili to rade i dan danas …. “

Imate li što reći za kraj ?!?
 Svi vi možete postati ono što želite…
                  Natalia Jurčić i Iris Novaković, 6.c 
