 Moja majka

Moja majka zove se Anka.Ima 39 godina.Ima smeđu kosu i smeđe oči.Visoka je i mršava.Lice joj je lijepo i normalne boje.Moja majka je lijepa.Dobra je srca.Stroga je,pametna i spretna mama.Kad sam bolesna ,sjedi kraj mene,zagrli me i govori da ću brzo ozdraviti.Kad sam tužna,tješi me dok plačem.Uvijek je uz mene,i u nezgodnim situacijama.Kad me grli,osjećam se veselo i sretno kao ptica.Ruke su joj nježne i tople kao sunce.Ja nju volim i osjećam da i ona mene voli.Moja mati je posebna zato jer je drugačija od svih majki.
Ružica Sučić 2.a

Moja mama

Moja mama zove se Mirjana.Ima 36 godina.Crveno-crna je kosa,smeđe oči.Mršava je,srednjeg je rasta .Ona je:dobrodušna,marljiva,stroga…Uvijek ima vremena za mene.Ponekad nosi tamnu odjeću.Meni se to ne sviđa.Kod nje mi se sviđa:ljubav i pažnja.S njom se nekad svađam,ali za deset minuta se pomirimo.Ona zna što želi.Nije zločesta i oblačna.Uporna je ,ali nekad i popusti.Ima mana kao i svaki čovjek.Kad se naljuti na mene,ima razloga.Volim svoju mamu i ona mene voli.                     

Karmen Jurić 2.a

MOJA MAJKA

Zove se Božana. Kosa joj je crna. Oči smeđe kao deblo, lice meko kao jastuk. Usta nekad našminkana, na ušima naušnice sjajne kao zlato. Nije ni debela ni mršava, nego baš kako treba. Ruke imaju poneki žulj od kućanskih poslova i napornog rada u Emmezeti. Niska je. Ne nosi često suknju nego sportske hlače. Ne nosi štikle nego patike ili sandale. Marljiva je kao pčelica i nikad ne odustaje. Stroga je kad je to potrebno. Oprostila mi je puno puta i nikad mi nije rekla pusti me na miru kad mi je bila potrebna pomoć. Bude malo vremena sa mnom, ali to mi ne smeta. Čini dobra djela i nije škrtica. Uvijek ću je voljeti i poštivati njezine odluke. Želim sretan Majčin dan svim majkama svijeta, a najviše svojoj majci.

                                            Tina Puškarić, 2.a 

MOJA MAJKA

Moja majka se zove Joška. Ona ima 31 godinu. Kosa joj je plava, crne oči i svijetle je puti. Jako je lijepa, dobra kao osoba, ali ponekad, kad je naljutim, zna biti stroga. Uvijek se s nama igra, vodi nas u šetnju na more i dječja igrališta. Radi svaki dan i kada dođe s posla, jako je umorna. Ali bez obzira na posao, uvijek je vesela i radosna kad smo mi s njom. Ona nas puno voli, većinu vremena je s nama. Kada smo uz nju, ona je jako sretna. Zato je ja i moja seka puno volimo.

                                       Miroslav Milivojević, 2.a

Moja mama

Moja mama se zove Ivana. Moja mama ima smeđe oči i dugu smeđu kosu. Moja mama je nekad stroga, a nekad dobra. Volim svoju mamu najviše na svijetu. Moja mama ima nježne ruke.Mama mene voli. Ponekad se svađam s mamom. Mislim da je moja mama u srcu jako dobra osoba. Ima 36 godina i 69 kilograma. Visoka je 165 cm.S mojom mamom sam uvijek u dobrim odnosima. Kuhinja je uvijek čista kad je mama čisti.Volim kad je mama uz mene. Voljela bih da je mama cijeli dan u kući.Uvijek mi pomaže. Cijelu noć ne spava kad sam bolesna. Spasi me od nevolje. Kad je gledam u oči, vidim ljubav i veselje, radost. Kad dolazi s posla, uvijek je poljubim. Jedva čekam nedjelju kad je Majčin dan. Prvo ću je poljubiti, dati joj cvijeće i crtež koji sam nacrtala. Mama će mi uvijek ostati u srcu. Volim kad me mama poljubi,zagrli,nasmije i nasmiješi se.Kad san tužna,mama me uvijek nasmije.

Josipa Slugan 2.a

Moja majka

Moja mama se zove Marija. Ima 45 godina. Kosa joj je crveno-smeđe boje, ima smeđe oči. Ponekad je stroga, a nekad jako dobra.Ima veliko srce i uvijek je uz mene kad sam bolesna. Kada sam tužna, tješi me i zagrli. Kad idem liječniku, da mi ruku i ohrabri me. Jako je dobra i nježna. Uvijek kada se vraćam iz škole, dočeka me s osmijehom na licu.

Lucija Rogulj 2.a

